

160酒店「賞你住」 3萬名額下周二開搶



▲新一輪「賞你住」有160間酒店參與，包括香港海洋公園萬豪酒店（左圖）和香格里拉大酒店（右圖）等。

馬鞍山過渡房項目動土

公屋輪候時間徘徊在6年，政府大力推動興建過渡性房屋，昨日再有一個過渡房項目動土。由東華三院營運的馬鞍山落禾沙項目，是沙田區內首個過渡房項目，樓高四層，提供436個單位，單位面積159至309平方呎，明年第三季就會竣工，還有活動室和戶外休憩處，預計可居住1100名基層市民。

交通問題是鄭晴關注事項之一，看看地圖，落禾沙項目的地址算方便，在西沙路至落禾沙里之間，距離港鐵烏溪沙站約步行5分鐘的距離，附近亦有多條往來港九新界巴士路線。

房屋局局長何永賢昨日在動土儀式上說，政府已用盡資源在未來十年興建公營房屋，包括興建過渡性房屋滿足住屋需求。政府網站顯示現時約有8234個單位正在動工興建，預計明年就會全部竣工，到時就有更多過渡性房屋可以申請。另外，鄭晴提醒大家，位於元朗及屯門兩個過渡性房屋項目正接受申請，有興趣的朋友都可以看看。

聖誕、過年不外遊？留在本地Staycation同樣好玩，旅遊發展局推出新一輪「賞你住」優惠，市民由昨日起於本地零售及餐飲實體店舖消費滿八百元，就可以儲起機印收據正本參加活動，獲取五百元本地酒店住宿折扣優惠。今次活動名額更增加到三萬個，有一百六十間酒店參與，包括四季酒店、香港海洋公園萬豪酒店、香格里拉大酒店等星級酒店。看完酒店名單，鄭晴都心思，不知道各位市民有沒有興趣呢？

新一輪「賞你住」由下星期二（29日）開始接受酒店預約，市民憑消費收據並按照酒店於活動網站上提供的指定方法，預訂500元以上或一晚或連續兩晚心水Staycation計劃，便可享500元折扣優惠。名額有限，先到先得。

住宿期橫跨聖誕及新春

今次「賞你住」名額加碼至3萬個，參與酒店數目達到160間，是活動推出以來最多的。當中包括今年全新開幕的酒店、本地主題樂園酒店、城中星級酒店、時尚精品酒店等等，適合不同年齡層的市民。活動住宿期橫跨聖誕節及新春，由2022年11月29日至2023年2月28日，部分酒店提供假日也可享用，但詳細要看不同酒店的安排。不論一家大細享天倫樂，還是小兩口甜蜜度假，也可在香港體驗世界級的酒店服務，享受愉快的冬日假期。

順帶一提，第四輪「賞你遊香港」全數170個行程及6.4萬個名額，昨日開始接受報名，即日內已火速爆滿，反應熱烈。鄭晴提醒你，旅行社會於一星期內通知成功搶到名額的市民，大家要留意喔。

賞你住換領方法

步驟一 消費並儲起收據

- 11月22日起，合資格香港實體零售及/或實體餐飲商戶消費滿800元，儲起收據正本並於入住酒店前提交收據，經酒店確認預訂成功後，即可享500元本地酒店住宿折扣優惠。一人憑最多兩張機印收據可享用一次住宿折扣優惠。

步驟二 選擇酒店住宿計劃

- 11月29日上午11時起，於「賞你住」網站瀏覽參與酒店名單，按喜好於參與酒店網站內選擇任何淨價滿500元或以上（連加一服務費）的過夜住宿計劃（最多連續兩晚），享用「賞你住」500元住宿折扣優惠。

提提你

- 於酒店登記入住時提交已獲核實的收據正本。
- 客人進入酒店餐廳、康樂、體育場所及宴會場地時，須掃描「疫苗通行證」、出示針卡或豁免證明書。
- 所有收據正本一經提交後，將不獲退還。如有需要，請與消費商戶溝通，備印副本作個人用途。

步驟三 預訂住宿計劃並向酒店提交收據

- 選定過夜住宿計劃後，直接聯絡參與酒店，按照網站指定的預訂方法發送電郵或於參與酒店的網站，以推廣碼「HKstay」預訂，預訂時提交收據副本。個別參與酒店或會於預訂時要求參加者提供信用卡資料作保證金。

小雪

十四節氣，都會在一海岸清潔

Facebook提醒大家。

這個「小雪」不太冷 下周料降至16°C

11月快要完結了，但相信不少人跟鄭晴一樣，家中衣櫃至今未轉季，事關天氣似乎並無持續轉涼。看看月曆，原來昨日已是二十四節氣的「小雪」，意味着天氣越來越冷，但是，天文台昨日錄得的最低氣溫，仍然達到攝氏22.3°C，最高更達24.1°C，完全沒有冬天的感覺。

天文台預測，未來一星期的氣溫為21°C至28°C，日間相當溫暖，要到下週中後期，在強烈東北季候風影響下，氣溫才會顯著下降，下週三（30日）料會跌穿20°C，降至17°C，下週四（12月1日）料將低見16°C。

順便提一提大家，天文台預測今明兩日多雲有驟雨，出門宜帶備雨傘。

懲教學院開放日 上網抽門票

為慶祝香港特區成立25周年及「監獄署」易名「懲教署」40周年，香港懲教學院將於12月10日舉辦大匯演暨開放日，參觀時間為上午10時半至下午5時，門票即日起至12月4日透過懲教署網站申請，每人最多索取4張。門票申請結果將由電腦抽籤決定，成功申請者12月6日會收到電郵通知。

開放日以「家·國·懲」為主題，節目包括警衛大隊及區域應變隊戰術示範、儀仗隊中式步操演習及懲教署步操隊表演等。屆時現場亦會設置不同的主題展覽及攤位遊戲。

故宮館招募學生文化大使

首屆「香港故宮文化博物館學生文化大使」計劃昨日起接受申請，將招募100名本地大專院校學生及中學生，透過一系列學習及實踐活動，加深新一代對文物及博物館專業的認識與興趣，為香港培育未來文化藝術及博物館專業人才。



▲首屆「香港故宮文化博物館學生文化大使」計劃分兩階段招募。

計劃為期八個月，分兩階段招募，首階段由昨日起至12月18日接受大專院校學生申請，甄選30人；第二階段接受中學生申請，甄選70人。甄選結果預計於明年首季公布。完成計劃後，學生將成為首屆「香港故宮學生文化大使」，以年輕

人角度向公眾導賞及講解展品，協助博物館推廣中華歷史文化，並可優先參與博物館的教育活動、活動幕後花絮等。表現優異者更將獲贈「香港故宮之友」青年會籍一年，不限次數免費參觀博物館專題展覽。

行山舉報垃圾黑點 可換現金券

疫情下，不少市民愛上行山，但隨着遊人增加，山上垃圾黑點也增加。不過現在起，行山打卡還可消滅黑點換現金！市民只需要下載「山·灘拯救隊」App，舉報黑點，支持環保的同時還可賺取積分換現金券，現金券可在本地25個商場及逾2000間商戶當現金使用。

近日「山·灘拯救隊」聯乘The Point綜合會員計劃推出積分獎勵計劃，由11月1日開始，The Point會員登陸「山·灘拯救隊」App，綁定會員賬號後即可獲贈2500積分，之後每次舉報垃圾黑點、參與或組織山灘清潔活動，更可自動換取積分。

油麻地猴痘疫苗中心 12月起調整服務時間

衛生署昨日公布，因應高風險群組接種猴痘疫苗計劃服務需求，油麻地賽馬會分科診療所3樓的指定猴痘疫苗接種中心將於12月1日起，調整服務時間，由原本的星期一至星期五，下午5時30分至晚上8時開放，改為星期一至星期五，早上9時至下午5時45分及星期六早上9時至下午1時，公眾假期除外。

間，由原本的星期一至星期五，下午5時30分至晚上8時開放，改為星期一至星期五，早上9時至下午5時45分及星期六早上9時至下午1時，公眾假期除外。



▲華匯中心管理處職員拒答圍封廣場原因，更手指指聲稱不准大公報記者拍攝。

▶華匯中心物管公司為「歌達管理有限公司」。



《大公報》揭圍封公共空間惡行 北角街坊讚好

【大公報訊】《大公報》昨日繼續報道北角華匯中心屢批不改、圍封公共空間的惡行，引起市民熱議。讀者對如此惡霸行為感到不可思議，對《大公報》為民發聲由衷敬佩和感謝。

有讀者透過《大公報》熱線表示，從視頻可見，大公報記者站在行人路訪問途人期間，竟被華匯中心物業管理公司的兩名職員粗暴阻止並野蠻地遮擋拍攝鏡頭，職員更態度囂張地說：「呢度私家地，我話封就封！」該讀者表示，因為有此報道，昨天的《大公報》在北角特別好賣。對此惡霸行為，北角居民均感憤怒，大家稱讚報道報得好，希望政府有關部門關注事件，給小市民一條路。

網民亦紛紛留言抱不平：「呢個保安完全係不知所謂！」《大公報》了解實情為民請命，你有咩權力可以如斯囂張；「多謝《大公報》，相信《東張西望》好快跟進」；「香港人利字當頭！無利可圖必然斬，是香港常態。更何況會昇機你坐，方便廁所你用！現香港好多商場，有多少會有機你休息

吓！廁所都要有消費有鎖匙才能用得上啊！」掀起網上討論商場物管問題的熱議。

究竟是哪一間物管公司如此囂張？據網上資訊及地產租售資料庫網站顯示，華匯的管理公司為豐寧物業管理有限公司。不過，豐寧昨日向《大公報》澄清早已跟北角華匯中心劃清界線。一名豐寧董事表示，2017年已將華匯中心的管理權交與該廈

▲《大公報》連日跟進報道華匯中心圍封公共空間的惡行。

的業主立案法團，此後法團聘用哪間管理公司則不清楚，亦與豐寧物業無關。

記者日前到華匯中心的管理公司辦事處了解，門口水牌為「BROCODA MANAGEMENT LIMITED」，根據公開資料，此公司的中文名稱稱為「歌達管理有限公司」，2017年3月9日成立，首任董事姓劉及姓黃，申報地址為華匯中心32樓，股東為BVI離岸公司。今年3月，一名姓文董事辭職，新加入另一名姓鄒的董事，歌達管理的辦事處改為華匯中心10樓。

物管「歌達」公司職員囂張

規模不大的歌達管理，其職員的態度一貫囂張。大公報記者到其辦事處要求回應圍封一事時，一名穿紅衫男子手指指，聲稱不准記者拍攝，亦拒作任何回應，只讓記者留下聯絡電話，但後來又一直沒有回覆。記者多次致電該辦事處詢問，但接聽職員敷衍了事，不作回應。